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Νέα έρευνα με τίτλο "Η Ημικρανία στην Ελλαδα – 2020" πραγματοποιεί ο Σύλλογος Ασθενων με Ημικρανια και Κεφαλαλγια Ελλαδος. Η νεα αυτη ερευνα ειναι προσαρμοσμενη στις απαιτησεις των ασθενων και της επικαιροτητας. Ταυτοχρονα θα αποτελεσει και ενα ακομη "οπλο" του Συλλογου, στον αγωνα που δινει για την εισαγωγη της νεας θεραπειας με μονοκλωνικα αντισωματα στη θετικη λιστα του ΕΟΠΥΥ.



Το ερωτηματολο?γιο της ε?ρευνας, συντα?χθηκε απο? τον κ. Κων/νο Μπι?λια, Γενικο? Γραμματε?α του Συλλο?γου σε συνεργασι?α με τη κα Κατερι?να Κουρου?δη, με?λος του Συλλο?γου, υπο? την επιστημονικη? επι?βλεψη των νευρολο?γων - συμβου?λων του Συλλο?γου Δρ. Μιχα?λη Βικελη? και Δρ. Εμμανουη?λ Δερμιτζα?κη. Η ε?ρευνα απευθυ?νεται τόσο στα με?λη του Συλλο?γου, όσο και στους επισκε?πτες της διαδικτυακη?ς του σελι?δας που πάσχουν από ημικρανία. Να σημειωθει?, πως δεν προ?κειται για ε?ρευνα στον γενικο? πληθυσμο? και τα αποτελε?σματα? της θα αξιολογηθου?ν συ?μφωνα με τον πληθυσμο? που συμμετει?χε.



Η ε?ρευνα αποσκοπει? στο να δω?σει απαντη?σεις σε μερικα? και?ρια ερωτη?ματα ο?πως π.χ. τη γνω?μη ο?σων ασθενω?ν λαμβα?νουν τη νε?α θεραπει?α με μονοκλωνικα? αντισω?ματα, ποιες ει?ναι οι επιπτω?σεις του COVID-19 στους ημικρανικου?ς ασθενει?ς, πο?σο τους επηρε?ασε και πο?σο τους εμπο?δισε στο να ε?χουν προ?σβαση στη θεραπει?α τους, κλπ.



Αξι?ζει να σημειωθει? ο?τι τα αποτελε?σματα της πρω?της πανελλη?νιας ε?ρευνας που πραγματοποι?ησε ο Συ?λλογος το 2018 η?ταν αποκαλυπτικα? και ανε?δειξαν τα μεγα?λα προβλη?ματα που δημιουργει? η ημικρανι?α στους πα?σχοντες. Ταυτο?χρονα τα αποτελε?σματα αυτα? ε?γιναν εργαλει?ο στα χε?ρια του Συλλο?γου, ω?στε να επικοινωνη?σει στους αρμο?διους φορει?ς το πο?σο σοβαρη? νο?σος ει?ναι η ημικρανι?α. Τα αποτελέσματα της νέας έρευνας θα συγκριθούν με εκείνα του 2018, ώστε να αναδειχθούν τυχόν διαφορές στην αντιμετώπιση ή στην επίπτωση της νόσου στους ασθενείς μετά την παρέλευση αυτού του χρονικού διαστήματος.



Πηγή: Capital.gr
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											Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο καρκίνος της παιδικής ηλικίας μπορεί να ιαθεί. Τα παιδιά και οι έφηβοι μπορούν να νικήσουν τον καρκίνο με έγκαιρη διάγνωση, εξειδικευμένη θεραπεία, φροντίδα και υποστήριξη.


											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πανελλαδική έρευνα για το κάπνισμα το 2023

											
											 
												
													
												
											
											
											Εντείνεται η κοινωνική πίεση προς τους καπνιστές τσιγάρων. Το κάπνισμα παρουσιάζεται όλο και πιο έντονα ως αιτία δυσαρέσκειας στις ενδοοικογενειακές/διαπροσωπικές σχέσεις. 

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πόσο πρέπει να περπατάμε κάθε μέρα εάν θέλουμε να δούμε διαφορά στη ζυγαριά

											
											 
												
													
												
											
											
											Μπορεί μόνο το περπάτημα να "ρίξει" το δείκτη της ζυγαριάς; Αν και πρόκειται για μια ήπια δραστηριότητα, οι ειδικοί τονίζουν πως κι από μόνη της αρκεί για να δούμε διαφορά στο σώμα μας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Ποια είναι η δίαιτα 30-30-30 που σαρώνει στα social media

											
											 
												
													
												
											
											
											Περιλαμβάνει την κατανάλωση 30 γρ. πρωτεΐνης μέσα σε 30 λεπτά αφότου ξυπνήσουμε και μετά 30' άσκησης.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Στρεπτόκοκκος, το βακτήριο που πολλοί φέρουμε

											
											 
												
													
												
											
											
											Έντονη είναι πλέον η ανησυχία στην κοινότητα, μετά και τους δύο τελευταίους θανάτους, της 9χρονης από το Διδυμότειχο και του 28χρονου από τον Τύρναβο Λάρισας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ήπια λοίμωξη Covid-19 καθιστά πιο πιθανή την αϋπνία

											
											 
												
													
												
											
											
											Η σύνδεση της αϋπνίας με ασθενείς που νοσηλεύθηκαν με Covid-19 είναι ήδη γνωστή, αλλά μια ομάδα επιστημόνων διερεύνησε το αν οι ήπιες λοιμώξεις θα μπορούσαν επίσης να επηρεάσουν την ποιότητα του ύπνου.
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